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  ) (متوسط)هاي هندسي دنبالهـ  فصل اول(تندرو) (
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  (متوسط) فصل دوم ـ تركيبي)(تندرو) (
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  )آسان) (فصل سوم ـ تابع لگاريتمي(تندرو) (

  ـ» 4«گزينه  - 11

a
log log log log

a alog log log


          

 
45 3 15 3
15 15 15 15 15 5 3

3 3 3

1 1 1 2
1 1 1 1

1 1
 

  ) (متوسط)هاي لگاريتم فصل سوم ـ ويژگي(تندرو) (



  ـ » 1«گزينه  -12

x x x x x x
log log log log log log x          

2

2 2 2 2 2
2

2
20 20 5 20 4 16

1

2

  

x
log log log log   

4
16 2 2

23 3 2
4 4

32

4
6

2

3

 

  )سانآ) (فصل سوم ـ معادلات لگاريتمي(تندرو) (

  ـ » 3«گزينه  -13

S S



    


2
قطاع      قاعده      

5
10 10

2
  

h    (ارتفاع)10

V S h     10 10  (حجم)100

  )آسان) (فصل چهارم ـ راديان(تندرو) (

  ـ » 2«گزينه  -14

sin( ) sin

tan tan
A

( )
cos( ) cos

cot( ) cot

       


        
   

   

       

1
750 30

2
1 1

17 1
1 12 2

4 4
1 3 3

113 1
2 2

3 3 2

405 45 1

 

  ) (متوسط)فصل چهارم ـ تركيبي(تندرو) (
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